

В цех пришли актеры

Многолюдно было в пересменку в красном уголке инструментального цеха Рязанского завода сельскохозяйственного машиностроения.

В этот день в гости к заводчанам пришли актеры, режиссеры и художники Рязанского театра юного зрителя. Главный режиссер ТЮЗа С. Кузьмин рассказал о планах и новых работах творческого коллектива, поделился своими мыслями о проблемах, стоящих перед мастерами сцены. Затем были показаны отрывки из спектаклей «В списках не значился», «В поисках радости», «Драма из-за лирики», «Слуга двух господ», после чего актеры побывали на рабочих местах своих зрителей, беседовали, познакомились с жизнью цеха.

Встречи рабочих и служащих завода с коллективом ТЮЗа стали традиционными. На них мастера сцены держат своеобразный творческий отчет перед своими шефами, советуются, как сделать весомее вклад театра в дело коммунистического воспитания подрастающего поколения.

Прикожная правда
г. Рязань

22 ЯНВ 1976